

8月10日,是星期六,更是七夕节,我市民政部门婚姻登记机构为爱加班,正常办理结婚登记业务。“这会儿是下午1点钟,没想到他们吃过午饭,没有休息就开始了结婚登记服务……”面对记者,一对新人表达着我市民政部门工作人员周末值守热心服务的感谢之意。



情定七夕

七夕邂逅周六,我市婚姻登记机构为爱加班——

最浪漫的日子 最温馨的陪伴

□本报记者 高嵩 郭征 文/图

幸福时刻 全程温馨服务

8月10日上午10时许,记者赶到宛城区民政局婚姻登记处时,许多新人已经在这里排队办理结婚登记手续。现场,工作人员为新人登记、填表、盖章、发证,整个流程方便快捷,秩序井然。

人群中,一对新人的父母手里拿着的大红“喜”字格外显眼,“七夕节是中国民间传统节日,是爱情的象征,孩子们选择今天登记结婚我们非常高兴,所以提前准备好‘喜’字,等他们办好手续家人们一同合影,留下这美好的瞬间。”

办事大厅内,成堆的粉色气球、浪漫的“告白墙”、随处可见的祝福语,让刚刚拿到结婚证的新人迫不及待打卡留念。“现在,许多年轻人认为生活中的仪式感很重要,我们就在七夕节前利用下班时间,制作出气球墙、‘告白墙’,为新人们的甜蜜时刻增添浪漫的氛围。”工作人员介绍。

“这次活动的主题是‘家国同庆、见证幸福’,寓意非常美好,希望你们考虑一下参与集体婚礼。”面对刚刚领证的新人,宛城区民政局婚姻登记处相关负责人热心向他们推荐着全国妇联联合有关部门举办的2024全国万人集体婚礼。该负责人介绍,面对前来登记的新人,他们会免费提供文明婚俗宣传页等倡导婚俗新风尚的宣传品,向新人进行文明新风尚宣传,倡导移风易俗。



合影留念

婚事新办 倡树文明新风

当日下午,记者走进卧龙区婚姻登记服务中心时,一对刚刚领证的新人面对记者不停表达着对这里工作人员的谢意。

新人乔先生和郑女士七夕节之前曾到中心城区几个婚姻登记机构都看过,“每个登记机构的环境和服务都很好。”最终他们选择七夕节这天到最符合需求的,环境布置中式感满满的卧龙区婚姻登记服务中心领证。

当天上午他们因故未能前往,“下午要乘高铁外出,时间很紧,原本想改期登记。错过七夕节,真是遗憾!”午饭后,他们拨打了卧龙区婚姻登记服务中心的电话,得知工作人员下午1点钟就开始上班,便立刻赶往这里。他们不但快速领到了结婚证,并且中心的负责人还单独为他们举办了颁证仪式。“他们的辛勤值守、暖心服务,让我们的幸福时刻更加甜蜜。”乔先生说。

卧龙区婚姻登记服务中心相关负责人介绍,七夕节是结婚登记高峰日,该中心创新推出了“结婚誓言卡”,卡片上不仅印有结婚誓词,并且

设计融入了婚俗改革的相关元素。办证过程中,一对对新人在登记员的引导下许下对彼此的承诺,并接受了文明婚恋、家风家教宣讲。

该中心还为新人举办颁证仪式,新人们在集体颁证仪式上宣读结婚誓词,宣告婚姻缔结。卧龙区婚姻登记服务中心、卧龙区妇联、卧龙区妇幼保健院相关负责人为新人们颁发结婚证书,送上真挚祝福。“相关机构的负责人能够在这个特殊的日子为我们颁证,并且送上祝福,是之前没有想到的。身为年轻的一代,我们有责任争当婚俗新风的倡导者和践行者。”新人张女士说。

卧龙区婚姻登记服务中心相关负责人表示,“通过这些活动,将婚事新办、婚事简办的理念融入到每一个登记过程中,给新人留下难忘的回忆,力求实现从‘单纯婚姻登记’到‘主动服务婚姻’的角色转变。”

据悉,8月10日七夕节当天,卧龙区婚姻登记服务中心办理结婚登记72对;宛城区民政局婚姻登记处办理结婚登记86对。③1



喜结良缘